
     TECHNICKÝ LIST  
  
                        HU-COMPLEX-HOLZSCHUTZWACHS Waterproof 
                                              Universalwax 
                                         DŘEVO OCHRAŇUJÍCÍ VOSK 
        

 
 Druh produktu:Vysoce hodnotné zušlechtění dřeva pro venkovní i  vnitřní 

použití. Díky   vysoké odolnosti proti vodě je nejlepší použít HU-

COMPLEX- HOLZSCHUTZWACHS  především na neopracované a 

namořené plochy. Je vhodný na podlahy,pro vlhké místnosti jako jsou 

koupelny, kuchyně, kryté bazény atd. a je též vhodný jako vodě odolný 

ochranný nátěr  pro HU-Complex Positiv-Beizen- mořidlo. Je rychle 

schnoucí.Neobsahuje fungicidy a insekticidy. Naopak obsahuje rostlinné 

oleje a vosky, díky nimž se při schnutí nevypařují žádné jedy. Přezkoušený 

pro použití v domácnostech hygienickým ústavem v Innsbrucku. HU-

COMPLEX-HOLZSCHUTZWACHS je možné dobarvovat  univerzální  

            tónovací pastou. 

                                        
Oblast použití:K ochraně a k ošetření ozdobných lišt, obložení, nábytku, podlah,korku atd. ve všech 

prostředích. Bez obav použitelný též do dětských pokojů a ložnic. 

 

 

Způsob nánosu:    HOLZSCHUTZWACHS může být stříkán,natírán štětcem,roztírán,ale i namáčen   

                              nebo nanášen válečkem.Podklad musí být bez prachu, mastnot a  bez použití    

                             rozpouštěcích nátěrů(hlavně u renovace). Musí být nanášen rovnoměrně a v    

                             hustých vrstvách,teplota okolí při natírání by se měla pohybovat okolo 10-35
0
C    

 

                             

Nejmenší potřebné množství:1 litr vosku vystačí asi na 12 m
2 

 podle savosti dřeva  

 

 

Ředění:                   ředíme podle přiloženého návodu,k čištění nástrojů použít Complex  syntetické  

            ředidlo nebo terpentýnový olej 

 

Dodávané balení: 250ml-,5l-,nebo 30l- plechovky 

 

Doba schnutí: suchý proti prachu  cca. po 30 min 

                                   suchý na omak cca. po 1 hod 

                                   vodě odolný cca. po 10 hod 

                                   přetíratelný  cca. po 12 hod   

                                                    

Uskladnění:     :minimálně jeden rok při pokojové teplotě v neporušeném originálním obalu 

 
Předešlé informace jsou sestaveny  podle současných poznatků a vyhovují všem platným  

předpisům.Kvůli mnohostrannosti  použití a pracovních metod jsou tyto informace  nezávazné a 

nezbavují tímto zpracovatele od vlastního přezkoušení,neboť výsledek práce je závislý na podmínkách 

zpracování a použitém materiálu. 

 

Výrobce:Josef Schellhorn GMBH,A-6330 Schwoich,Egerbach 50a,tel. 05372/58377,fax DW 74 

Distributor:Acolor s.r.o,Semovická 498,Bystřice u Benešova 257 51,tel.0420/317 793 437, 

                   fax. 0420/317 793 908 


